

一朵牡丹摇曳满城春光

各大牡丹景区显现“花海人潮”景象

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2024菏泽牡丹节会开幕以来,各大牡丹景区显现“花海人潮”景象,初乌、赛墨莲、黑夫人、冠世墨玉、绿幕隐玉、豆绿等珍稀牡丹品种竞相绽放。

菏泽人心中的春天是什么,是杏花粉、桃花红还是梨花白?不,这些都不是,须是“牡丹花盛发,满城方始乐无涯”。4月10日,菏泽古今园内牡丹竞放,游客摩肩接踵。“截至目前,古今园六成牡丹绽放,已经形成牡丹花海。”该园经理王文强说,“黑牡丹如初乌、赛墨莲、

黑夫人、冠世墨玉,绿牡丹如绿幕隐玉、豆绿正处于最佳观赏期,黄牡丹即将开放。”黑色、绿色、黄色牡丹历来是牡丹中的珍品,在不少地方难得一见。

目前,古今园内主要种植牡丹、芍药,还有奇花异木如腊梅、黄刺梅、金丝吊蝴蝶等,尤以松编闻名遐迩。“古今园非常精致,特别是经过前几年的提升改造,更具观赏性。”古今园年届八旬的老技师王文海自豪地说。

在曹州牡丹园观花楼前的牡丹主观赏区,牡丹竞相绽放,汉服裙裾飘飘。曹州

牡丹园每天组织三场花仙子巡游活动,还推出夜游新玩法,打造“一轴、两核、多节点”亮化景观,通过沉浸式、强互动的文旅深度融合呈现绝美光影画卷,为游客打造一场奇幻夜宴。

为让广大游客深入地了解牡丹文化,曹州百花园策划推出了《牡丹与穿越千年的TA们》沉浸式体验活动,巧妙地将中国牡丹历史文化融合在一起。《武则天》《西施与牡丹》《李白赋诗》《贵妃醉酒》《蒲松龄与葛巾》等情景剧,为赏花游客增添了很多情趣。

牡丹IP丹萌萌形象正式发布

丹萌萌,让牡丹之美多元绽放

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 4月10日,牡丹IP丹萌萌形象发布会举行。丹萌萌由丹萌萌文化产业发展公司精心打造,身穿汉服、头戴花环、手持牡丹、发若牡丹花瓣、笑容可掬,其活泼俏皮的造型展现了牡丹灵动而充满生机的形象。

会上,中国IP形象设计师、牡丹IP丹萌萌创始人温永华分享了牡丹仙子丹萌萌由10年前的牡丹仙子“丹妮儿”,升级到今年3D版汉服九色系牡丹IP丹萌萌形象(如图)的心路历程。

“丹萌萌不仅是可爱美丽的吉祥物,更是牡丹文化的传承者和推广者。”温永华介绍,设计初衷不仅是让其成为中国牡丹的IP形象,希望丹萌萌以灵动的姿态、亲和的形象深入人心,让更多人感受牡丹的魅力。同时,在丹萌萌形象和数字化内容的传播下,让其成为连接传统与现代、中国与世界的桥梁,让世界了解并爱上中国牡丹、中国文化。他



希望大家走进丹萌萌的牡丹世界,感受那份独特的魅力让

中国牡丹之美,绽放在每个人心中。

“花开盛世”牡丹摄影、短视频大赛作品展开幕式暨公益微电影《牡丹花开》菏泽发布仪式举行

精彩镜头展现菏泽牡丹独特魅力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月10日,2024“花开盛世”牡丹摄影、短视频大赛作品展开幕式暨公益微电影《牡丹花开》菏泽发布仪式在曹州书画院举行。

“花开盛世”牡丹系列奖是菏泽倾力打造的文艺品牌。作为国家级赛事,牡丹摄影、短视频大赛得到全国20多个省市摄影家、摄影爱好者的积极响应和广泛参与,先后收

到参赛作品1万余件。此次入展的110余件摄影作品、20余件短视频作品,以精彩的镜头视角展现了牡丹雍容华贵的独特魅力,将影响带动更多人以牡丹为题材开展艺术创作。

山东省乡村振兴基金会·天使健康专项基金筹拍的公益微电影《牡丹花开》,从其十年来健康救助的故事中寻找蓝本,融入牡丹元素,对展现菏泽深厚的风土人情、弘扬

蕴含生命健康精神内核的牡丹文化具有重要促进作用。

该基金会与菏泽有着不解之缘。2014年,他们的第一场公益活动就在菏泽举行。从那时起,每年的首场活动主办地都首选菏泽,至今已累计在菏泽举行公益活动10场,累计救助各类菏泽患者5000多名、义诊筛查30000人次。《牡丹花开》剧中原型,就有菏泽当地的受助患者。

中国画牡丹作品亮相博物馆



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 4月10日,由菏泽市文学艺术界联合会、菏泽市美术家协会主办,菏泽市博物馆承办的“美丽菏泽 富贵花开”菏泽市中国画牡丹主题展,在市博物馆开展(上图)。形式多样的中国画牡丹作品,不仅展现了菏泽牡丹的多样魅力,更彰显了深厚的菏泽牡丹文化内涵。

画展经过一个多月的精心筹备,共展出百余幅作品。这些独具特色的中国画牡丹形式多样、色彩斑斓,不仅体现了艺术家们对菏泽牡丹的精妙描绘,更代表了他们对自然之美、对生命力量的深刻领悟与倾情表达。书画爱好者置身展览现场,亲身领略中国绘画的卓越技艺和独特韵味,深入体会菏泽牡丹所蕴含的文化内涵。

菏泽牡丹高新技术发展联盟成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月9日,菏泽牡丹高新技术发展联盟在银座华美达成立。

联盟由牡丹省级农业高新技术产业开发区(牡丹省级农高区)发起成立,汇聚了牡丹产业企业、科研院所、高等院校、种植基地及关联产业发展单位共21家。

智能制造产业“朋友圈”扩容

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 4月10日,菏泽智能制造产业企业对接会举行,来自全国各地的智能制造领域相关企业、专家聚集菏泽,推动产业链上下游企业对接合作,延展产业“发展半径”,扩大菏泽智能制造“朋友圈”。

作为战略性新兴产业,高端装备制造是我市重点发展的特色产业之一。在菏泽,以康沃控股、嘉泰交通、金博利达为代表的高端装备制造企业加速膨胀,形成了以机电装备、电子电器、特种机械、新能源汽车零部件等为代表的高端装备制造产业集群,并入选山东省“十强”产业“雁阵形”集群储备库。

结合我市高端装备制造业产业发展特点,启迪之星(菏泽)组织本次智能制造产业交流会,邀请相关企业、专家,走进大唐智创、康沃控股、德通新材料、格林凯瑞精密仪器等我市重点企业,进行深入对接,推动产业链上下游产业合作,促进科技成果转化应用,赋能高端装备制造产业向高端化、现代化发展。

对接交流会上,中国海洋工程研究院、北京现龙科技、骅兴科技、蓝海星网装备科技、英特力新能源、新理想信息科技等多家企业和项目进行了分享交流,展示了制造行业最前沿生产理念、最新技术成果。